

美丽计谋

新衣,过年最好的打开方式



■王珍

几乎在每个人的童年记忆里,都有一段盼过年的急切心情。而过年对于童年具体内容,无非是穿新衣、放鞭炮,当然还有压岁钱和年夜饭啊。别告诉我你不是这样的,你又不是王小二!

反正我小时候每次看到妈妈轻轻地把大年初一要穿的新衣新裤放在我的枕头边上时,我是会兴奋得半夜三更盼天明的。这就是童年快乐失眠的标配啊!

近日有一天,老爸为了赶去社区过组织生活,因为衣襟和拉链纠缠成一堆一时半会儿解不开,他老人家居然很火大地强行把羽绒服的拉链扯断了好几颗齿。为了不让他在寒冷的时光受冻,我马上赶去商场为他买新羽绒衣。站在一堆衣服里,找不到北的我还特意上微信,与经常给老人买衣服的弟弟、弟媳讨论款式、尺寸。最终没有完全听老妈的叮嘱,绕开了藏青、灰、黑色的传统款,给老爸买了一件合身时尚稍鲜亮一点的咸菜绿新衣。

爸爸穿上新衣后很精神,也很开心。出去散步,小区里的老哥们都夸他好看。爸爸自己更是对新衣爱惜备至,吃饭还特意穿上倒背衣,生怕不慎弄脏了它。想必爸爸也是不会再粗暴地生拉硬扯那拉链的。可见,老人和孩子一样喜欢穿新衣裳,光是送贴身小棉袄是不够的。温度固然重要,风度也是必须的。

我扯这些闲话,只是想说,过年穿新衣很重要。想想,放鞭炮这事因为既烧钱还有碍生态环境和平安而正在淡出我们的生活,但穿新衣还是可以有的。而且过年穿新衣,本来就有放鞭炮有着异曲同工的寓意,不仅驱邪、降吉祥,更有新年万象更新的意韵在其中。从里到外焕然一新,给节日的气氛加码,绝对能烘托年味,美化生活。这样的仪式感还是要有的。

少跟我扯什么“现在又不是小时候,穿件新衣何必一定等过年?平时都可以啊,还不是分分秒秒就可以兑现的事儿”。那我倒是想劝你一句,既然平时都那么容易就穿新衣,你还在乎过年多穿一次新衣吗?毕竟一年三百好几十天的,过年也就这么几天。而且,我们奋斗、我们辛劳奔波,图的还不是衣锦还乡这样的结果?

所以,记得精心地为自己去选一身新衣。一件显气质的外套是必须的,相对而言,一件有质感的大衣时尚度大于羽绒服。可以选择一款适合自身身材的,比如,时下很流行的O型(也称茧型)大衣,现代洋气、包容性很强。骨架小、身形偏瘦者穿上,可以令身形更加圆润、丰满,有肉肉的人也不用怕,这种宽松的版型会替你藏着掖着。真的是很容易驾驭,不挑人,也很百搭。这种堪称完美的版型设计,兼具优雅与魅力,且还有些俏皮的幽默感。

还有不强调胸线和腰线,呈直线的H型,简约、朴素、丝毫不张扬,很有都市气质。上身适体,

腰部收紧,下部呈喇叭形舒展的X型则正好与H型相反,刻意强调胸、腰部线条,是典型的浪漫主义格调。A型是上从上至下像梯形式逐渐展开的,柔和、活泼而不失浪漫。A型设计在视觉上显肩窄、并拉长下半身线条,有一定的显瘦作用,且看起来很可爱、很减龄。但A型大衣长度及膝基本上是极限了,长过了膝盖,就会显得笨拙、累赘。肩部较宽,下面逐渐变窄,整体外形夸张,有力度,有阳刚之气的V型比较适合男生。

外套一搞定,面子工程基本完成了。但切忌“绣花枕头烂稻草”式的尴尬。现在室内都有空调或者暖气,不要一脱外套就露模。所以一件合适的套头衫相当重要。还有配饰等细节可以为整体加分。比如一身深色或者素净的衣服,一条亮色围巾可以用来救场。比如大红、玫红、枣红、橡皮红等深深浅浅的红,既能增添节日的红火喜庆味道,又能为你整体提亮。而配得恰当的包、鞋子,也是画龙点睛的法宝,可彰显你的品位。

过年穿新衣服,真不是我一个人的执念。因为年是人生最重要的聚会,盛装出席,是重视亲情的具体表示;可以驱散老人们感慨的“生活好了,年味倒是淡了”的惆怅和失落;是态度也是责任。光鲜亮丽地荣归故里与亲人团聚,是你背后的辛苦付出和所有的咬牙坚持最美好的打开方式。

员马上联系该产品的生产厂家——浙江美人计健康科技有限公司,要求公司派出技术人员配合开展“美人计传统养护科技塑身衣”相关鉴定工作。

执法人员在确认访客的真实身份并确定为属实后,立即会同企业方技术人员对辖区相关商店进行地毯式检查。其间,共检查辖区商店5家,在其中2家经营企业场所内发现涉嫌假冒美人计传统养护科技塑身衣的产品,有1家提供了供货方的单据。企业方技术人员现场出具鉴定书,执法人员根据鉴定书和相关行政法规对产品进行了暂扣,产品数量共计15盒,货值金额超过7000元人民币。

“这个美人计塑身衣真假很好分辨:一看包装颜色,真

假呈现出的颜色完全不同,深浅有别;二看正品标识的蝴蝶印记,正品的蝴蝶印记明显清晰;三看盒顶部二维码,用手触摸具有凹凸感的是正品,仿冒的是很平滑的。”在检查现场,企业方的技术人员现场向消费者传授了初步甄别真假产品的方式。与此同时,煤山市场监管所的执法人员也相应表示,美人计塑身衣价格不菲,买到次品不仅不能达到塑身效果,甚至危害健康;消费者若有需要,建议去品牌专营店购买。

目前,该案件仍在继续调查处理中。

■善意提醒

谨防假冒 “美人计”塑身产品

■孙建新、张一鸣

爱美之心,人皆有之。对曼妙身材的追求,爱美的女士们更是永无止境。于是,以“让2亿爱美的中国女性拥有美丽身形和丰盛人生”为品牌使命的美人计传统养护科技塑身衣,悄然成为当下网红塑身品。该产品是浙江美人计健康科技有限公司旗下重点打造产品,采用“莱卡塑美”纤维技术的塑形科技面料,通过舒适贴身的穿着重组体型,打造玲珑体态。美人计传统养护科技塑身衣一经推向市场就销售火爆,引得大批女士的青睐。这也让一些不法商家萌生了贪念,市场上的仿冒产品也如“雨后春笋般”冒出来。

日前的一天,湖州市长兴县市场监管局煤山市场监管所执法人员接待了两位特殊访客。“你好,我们是浙江美人计健康科技有限公司技术人员,是来配合你们开展我们公司旗下美人计传统养护科技塑身衣的调查工作的。”他们一边自我介绍,一边向执法人员出示了相关的企业资质情况和授权委托书。

事情的起因是这样的:三天前,煤山市场监管所接到一匿名消费者举报,称当地煤山镇上有户商家正在销售假冒的美人计传统养护科技塑身衣。接到举报后,该所执法人员

柯桥筑起时尚 创意产业生态圈

■钟伟、姚陶祎

推动柯桥产业转型升级和时尚创新发展。截至目前,柯桥区纺织工业创意设计基地拥有工业设计类企业148家,集聚纺织工业设计人才1238人,领军型设计人才11人。去年,基地企业设计研发等服务性营业收入为2.62亿元,带动相关企业形成超过300亿元的销售额,同比增长25.5%,并逐步形成时尚创意产业生态圈。

细腻的手工刺绣、绚丽的重工钉珠、庄重的线条纹理……一系列服装的展示让现场观众享受了一场视觉盛宴。“此次春夏品牌发布会共展出40套服装,无论从柯桥本土面料的选择、款式的设计、工艺的创新、色彩的运用都比较迎合市场需求。”据柯桥皓质华琚纺织品设计有限公司负责人苏醒介绍,本次发布会的走秀服装从去年7月就开始筹备,每一款设计都凝聚了设计师对生活的感悟,传递出现代女性积极向上的生活态度。

除了“皓质华琚”外,“瓦栏”“彩色缎”等一大批设计品牌在柯桥遍地开花,合力

“欢乐春节” 中国服装服饰秀 在乌兰巴托举行

■新华社记者阿斯钢

彩塑等中国传统工艺品,将活动推向高潮。

蒙古国模特也应邀参加活动并向观众展示了传统与现代相结合的民族服饰。

中国驻蒙古国大使邢海明等中国外交官及蒙古国各界人士等出席了当天的活动。邢海明在致辞时表示,人文交流是增进中蒙两国人民感情的纽带,今天来自中国天津的服装设计者和模特们为蒙古国观众奉献了一场极富中国特色的服装服饰表演。

伴随着《茉莉花》等音乐,来自中国的模特们展示了旗袍、汉服等服饰,并与现场观众互动,在表演过程中向他们赠送折扇、年画和泥人张

生活中来

向更美的 自己再挪一步

■殷海平

后,我辞职了。我每天买来三份报纸,专找招聘信息那一版,然后挑出一个一个工作,问:“你是某某公司,你们要招人吗?”

记得那个夏天,我用了一周的时间,应聘了23家公司。最终,我被招进了一家物业公司,做了会务接待员。

我每天等待着各个部门随时而来的会议,摆好杯子,倒好水,准备好投影仪……没有会的日子,我可以躲在空空的会议室里看书。

直至有一天,当我想拥有一台四五千的组装电脑时,我发现自己的存款勉强够了。而在此时,却因为认识了一位帅哥,把我所有的钱都借去了,人却消失了。那一刻,我觉得自己好悲惨,我想我需要再向前挪一步。

就这样,在一次又一次要求自己再美点中,我不断努力一步步挪进了不后悔。

现在的自己,在这个陌生的城市,拥有了自己的家,也拥有了不错的待遇,不再为冲马桶不知道冲厕所时被指责;住完酒店,把房间里有偿使用的东西,偷偷塞进背包,站在前台结账时的尴尬;站在KFC的门外,不敢走进去购买一个汉堡,把吃着汉堡的男女,崇拜成偶像。

都是些极其可笑的自己,但在十多年前,却真实存在过。为了改变这一切,我开始了拼命地奔跑。

我先辞去了打字员的工作,选择做一名销售员。为了让自己,能把该死的普通话讲成别人听得懂的语言,我不停练习,直至我高兴地说较标准的普通话,找各色各样的人,推销着我们的产品。

但一个月里,我只做成了单一单生意。当我拿着合同,站在老总面前时,我是怯生生的。好像自己是个骗子,或是要饭的。而那位老总一直在他的皮椅上,转来转去地捧着手机。

怕自己真是个骗子,三个月

美丽观点

慧中更能秀外

■邱园园

谈吐最佳的女性。

有的女孩有着光彩照人的“先天条件”,但一张口却令人感到大煞风景;有的女士打扮入时,看似风度翩翩,但举手投足却“粗俗”有余,细腻不足。比如,有些人总爱打断别人话头而滔滔不绝百般炫耀自己;也有些人从不表现出对长辈应有的尊敬……金玉其外,败絮其中,谈何魅力呢?没有心灵的高尚,便不会有真正的美。

一位女性优雅的姿态、风度和谈吐,贯穿于日常生活的全部过程中。站立的姿势、坐姿、步态、对人的称呼、说话的声音、面部的表情,都列入其中。优美的姿态可使女性有一个悦目的形体,从容的风度使女性具有令人尊敬的品质。我们往往可以从以上种种表现来判断一位女性的职

业、出身及受教育程度。

站着有站姿,坐着有坐相。无论摆怎样的姿态,腰部要直、肩膀要平。女性最应该注意的是,不论何种坐法,切忌两腿叉开成八字伸开而坐。步行应该是和呼吸一样自然的动作,上半身保持正直,下巴收后,两眼平视,挺胸收腹,最优雅的步态是如行云流水。左顾右盼,搔首弄姿,未免有失大雅。

中华民族素称礼仪之邦,作为东方女性应养成谦和忍让的良好习惯,“勿以善小而不为”,那会使你受益无穷。如家中为小辈者,对父母对长辈要恭敬有礼,对任何人都应该维持相当的礼貌。“让,礼之主。”常见马路上演出自行车相撞,便争吵不休乃至大打出手的闹剧。如果主动说声对不起,不是能化干戈为玉帛么?争

拉皮,不如嘴角上扬



■李阳波

看过一篇《整形上瘾就怕丑》的文章,提到有不少人整形“成瘾”,今天因别人的一句话去整了这儿,明天又听了别人

的某句评论而去整那儿,这种行为被人们称为“丑陋恐惧症”。如此这般的人,终日活在对外貌的得失中,也得不到真正的快乐与平安。

身为一名心理咨询师,我

再贵的拉皮手术,也比不上嘴角上扬。至少有以下两点可以在此向人们提醒。

看见自己的“无价”:许多的忧愁,都是来自于自我价值感低落,没有意识到自己的价值。其实,造物主让每一个人来到这世界上都有其美意,每一个人都有其独特的价值。别的不说,任何一个人对自己的家人来说,都是无可取代的,任何一个人,都是“无价”的。但要注意,无价不是“天价”,许多人不小心把自己的价值给膨胀得太大、太高,所露出的笑容就一点都不健康了,反而让人觉得厌恶或滑稽。

拉皮,不如嘴角上扬!除非某些外形上的缺陷或外伤已造成我们的不便,否则,我们不必因为正常外貌上的一点不完美而惶惶不可终日。展现出你平安、自信的笑容,就会一天比一天漂亮、一天比一天帅气。

